

微笑面对病魔

5岁小女孩普布次吉感动医护人员

商报讯(记者 张雪芳)近日,一位父亲用轮椅推着年仅5岁的小女儿,从拉萨市当雄县来到西藏阜康医院康复医学科。

“我女儿患有左侧髋关节先天性脱位,两个多月前,在上海同合医院做了手术,想给孩子复查,做进一步的康复治疗。”小女孩的父亲说。

了解情况后,西藏阜康医院康复医学科客服部工作人员达珍将他们带到康复医学科执业医师赵龙保的诊室。小女孩名叫普布次吉,虽然她站不起来,但她和人说话时脸上总挂着笑容,非常活泼懂事。医生给她做检查,她疼得眼泪都流了下来,站在一旁的父亲默默地鼓励着她,医生护士不断安慰着她。

“普布次吉家中有5个孩子,从大学到幼儿园都有孩子在上学,爸爸妈妈主要靠放牧为生,她是家中最小的孩子,家庭状况不是特别富裕。”达珍说,她把普布次吉的事情讲述给科室的同事之后,大家自发地伸出援助之手,给小女孩捐钱。50元、100元、500元……大家一共捐了3200多元,希望能够帮助普布次吉。

当记者来到西藏阜康医院康复医学科住院病房时,普布次吉一个人躺在床上。赵龙保来到病床前,跟普布次吉交流时,用手轻轻地抬起她的腿,看是否有好转。普布次吉笑着

说自己好多了,腿可以动了,但是还不能下床走路。

“手术之后,你还需要继续康复治疗,差不多半年之后就可以康复了。”赵龙保对普布次吉说,不要着急,手术非常成功,积极配合医生治疗,定期来医院做康复治疗很快就会好起来。

正在这时候,普布次吉的爷爷回到病房,他看到医生来查房,一直不停地“谢谢”。普布次吉的爷爷表示,今年年初,家人发现普布次吉走不稳,还经常摔跤,走路一瘸一拐,好像两条腿不一样长。两个月前,普布次吉的症状越来越明显,家人带着孩子去医院检查,发现患有左侧髋关节先天性脱位,需要进行手术治疗。在医生的建议下,从未走出西藏的他们,带着孩子去上海同合医院做了手术治疗。

“经过康复治疗后,我孙女恢复得挺好,谢谢大家的爱心和关注。”普布次吉的爷爷说,孙女住院治疗十来天了,医生说可以出院了,他们就准备回当雄县的老家。

达珍说,得知普布次吉马上就要出院了,大家都非常开心。她希望普布次吉能一直勇敢地走下去,微笑面对病魔、战胜病魔。



城关区市场监管局开展现制饮料“你点我检”问卷调查



现制饮料通常是指在餐饮或相关场所,通过现榨、现磨、现调等方式制作的茶饮、奶茶、果汁、咖啡、植物饮料等。近年来,现制饮料深受消费者,特别是年轻人的喜爱,有些还成为网红饮品。

为深入推进市场监管部门“我为群众办实事”实践活动,常态化、规范化开展食品安全“你点我检”服务活动,增强人民群众对食品安全的获得感和满意度,10月18日,拉萨市城关区市场监管局在城关万达广场开展了现制饮料“你点我检”问卷调查活动。

此次活动通过线上问卷的形式向社会公开征集抽检意见,让市民群众对抽检进行“点单”。调查问卷征集内容主要包括了市民对想抽检的饮料种类、关注的食品安全指标以及想抽检的场所等。

活动现场,有不少市民群众、餐饮企业代表积极踊跃参与调查问卷,城关区市场监管局也为参与调查问卷的市民群众准备了精美礼品。

记者了解到,根据问卷调查结果,后续城关区市场监管局将委托第三方检测机构对相关奶茶店、咖啡店所出售的饮品是否有添加防腐剂、色素、甜味剂等项目进行检测,保障群众喝得放心安心。

拉萨市城关区市场监管局食品经营科科长央珍表示,城关区市场监管局积极开展“你点我检,服务惠民”活动,关注食品安全风险较高及群众关注度高的品种、项目和区域,着力提升食品抽检的针对性、有效性和系统性,促进食品质量提升,营造更加安全稳定的社会环境。

文/图 记者 央金卓玛

您的行为 是孩子的榜样

家庭是孩子的第一处课堂
父母是孩子的第一任老师

